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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Sayın Murat

Kurum tarafından Anayasamn 98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uneu maddeleri

gereğince yazılı olarak cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim. ^

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Basmda yer alan bilgide; “İzmit D-100 karayolu Kuruçeşme mevkiinde Selahattin

Uzuner ve mirasçılarına ait bina 16 yıl boyunca Acıbadem Hastanesi, olarak hizmet vermiş,

depreme dayamklı olmadığı gerekçesiyle 2023 Şubat tarihi itibariyle kapatılmış ve bina

boşaltılmıştı,

yıllar Acıbadem Hastanesi olarak hizmet veren Selahattin Uzuner ve mirasçılarına ait

bina Sağlık Bakanlığı tarafından hastanenin hizmet verdiği binanın zeminin depremsellik

açısmdan uygun olmadığmı gerekçe göstermiş ve hastanenin kapanması kararmdan sonra yatan

hastalar taburcu edilmişti. 2 yıldır boş bekletilen İzmit'i! Uzuner ailesine ait Sağlık Bakanlığı

tarafmdan deprem riski taşıdığı açıklanan binaya başka bir devlet kurumu

Kocaeli Büyükşehir Belediyesi’nin talip olduğu ve uzun süreli kiralamak için Uzuner ailesiyle

anlaştığı öğrenildi. Kocaeli Kamuoyu Cumhurbaşkam Erdoğan'ın tasarruf tedbirleri

kapsammda yeni binalar kiralanmayacak talimatına rağmen, Tahir BüyükakmTn bu talimata

uymayarak hem de bu bina Devletimizin Sağlıklı Bakanlığı tarafmdan Deprem riski taşıdığı

rapor edilerek boşaltılmıştı. Kocaeli Büyükşehir Belediyesi Deprem riski taşıyan bu binayı

neden kiralıyor sorusuna cevap arıyor. ” ifadeleri yer almaktadır.

Kocaeli, İzmit D-100 karayolu Kuruçeşme mevkiinde uzun

Bu bağlamda;

1) Basmda yer alan iddialar doğru mudur?
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2) İzmit’te eskiden Aeıbadem Hastanesi olarak kullamlan binanın depreme dayanıklı olmadığı
gerekçesiyle boşaltılmasına rağmen Kocaeli Büyükşehir Belediyesi tarafından kiralandığı
iddiası doğru mudur?

3) Kiralanan bina Kocaeli Büyükşehir Belediyesi tarafından ne amaçla kullamlacaktır?
4) Kiralanan binamn aylık kira bedeli ne kadardır?
5) Kocaeli Büyükşehir Belediyesi olası bir depreme yönelik binada ne tür önlemler almayı

planlıyor?


